Name: LK Nr. 1 - Terme und Gleichungen 02.09.2018

(D Fasse die folgenden Terme zusammen bzw. schreibe in einer /6
vereinfachten Form.
a)13z + 1la — 3 + 4z — 15a by4d-(z+3y)—5-(3z+vy)

(2 Loése die folgenden Gleichungen nach der Variabel auf. /6
a)4x + 13 = 235 b) 99w — 54 = 549
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(@ stelle zum folgenden Satz eine Gleichung auf und I6se diese auf. /6

Das Doppelte einer Zahl addiert mit 3 ist das Gleiche, wie das dreifache einer Zahl vom dem 6
subtrahiert werden. Wie lautet die Zahl?

(@ Loése die folgenden Gleichungen nach der Variabel auf. /6
a)3-(a+3)=24 b) 4z — (132 + 5) = 235

( ) )
Note [Punkte: /24
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